YTOo nsyyaet xumuma?
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npOCTble BelLlecTBa




Kaknmmn anemeHTtamm obpasoBaHbl
MeTannbl N HemMeTannbl?

« UTO Takoe xmumMmmyecknm anemMeHT?
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 Uto Takoe atom?
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Kakue ewle 4yacTtuubl Bbl 3HaeTe?



CKONbKO U KaKMx yactuu,
HeoOxoanmMo ANnAa oobpa3oBaHUA:

 Monekynbl Kucrnopoaga
* MoneKkynbl 030Ha
 Monekynbl BOAbI
Kak oTMepuTb HY>XHO€ 4YMCro YyacTuy?



« 3agaum ypoka:
* 1. BblacHUTbL, YTO Takoe 4ncrno Asoragpo

o 2. BbIACHUTb, YTO TaKOe «MOmbY,
«MondpHaga macca»

* 3. Hayuntbca pelwuatb 3agayun c
MCMoNb30BaHNEM NOHATUA «KOJIMYECTBO
BellecTBa»



KonnyecTtBO BeLlecTBa
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() N,=6-10* —uucno
ABoragpo

1Mons - 6 - 102 yacTuu
m(C)=12r n. konnuecTBO
BellecTBa (MOrnb)



KonnyecTtBO BellecTBa

e YKaxxute Konn4vectso (N) u Bua yactuuy B:

* 1 monb anomuHug (Al)

* 1 mons kucnopoaa(o.,)
* 0,5 Mmonb Kucnopoga
* 2 MOJ1b KMcnopoaa

3anuwuTte doopmyny onsa onpenerieHus
Kornu4yecTBa YyacTtuu

N=N,n, n=N/N,



MonsipHasa macca

M - [r/monb]

M= m/n,
n=m/M

M= {M } r/monb



e Monb — 31O ....
 Yucno ABoragpo — 370 ....
e MonsipHaa macca — 3T0....

* MonsapHaa macca YMCneHHO paBHa....

e KonnyecTtBO BellecTBa MOXHO
onpepenntb No oopmynam ....



Onpenennte 4YUCro 4YacTul B
arrtoMMHUEeBOM NOXKe, Macca
KOTOpOU 54 .

AnropuTtMm OeUCTBUM:

1) onpeaennTe KONNM4YecTBO AAHHOIO
BelLllecTBa. n=m/M

2) OnpeaenuTtb BUA CBA3M U BUA YacTul,
N3 KOTOPbIX COCTOUT BELLeCTBO

3) Onpepenutb Yncno Yactmy N=N,  n



